



# 乌拉圭出线在望，沙特提前出局！

文/高歌



卡瓦尼期待爆发



沙特主帅皮济如何排兵布阵？

6月20日23时，A组第二轮比赛将在乌拉圭和沙特之间展开。在小组首战中，乌拉圭凭借马竞中卫吉梅内斯第89分钟的头球绝杀，1:0艰难击败法老军团埃及，目前与东道主俄罗斯同积3分，因净胜球劣势排名小组第二。此战面对小组实力最弱的沙特，只要击败对手就基本锁定一个出线名额。沙特在揭幕战中被俄罗斯5:0横扫，出线希望已经微乎其微。

乌拉圭无疑在A组中一枝独秀，实力最强，他们是世界杯的常客，大赛经验丰富，2010年世界杯拿到第四名，上届世界杯也杀入16强，而且球队拥有苏亚雷斯和卡瓦尼两名世界级前锋。但是在与埃及的比赛中，乌拉圭存在的问题也暴露无遗：由于采用422阵型，中场明显衔接不够，导致锋线上的卡瓦尼和苏亚雷斯不断回撤接

球，“腰无力”使得球队进攻大打折扣。幸运的是吉梅内斯关键时刻扮演了救世主，帮助球队最后时刻完成绝杀。本场比赛只要击败沙特，不论东道主俄罗斯取胜或战平埃及，乌拉圭都将提前锁定一个出线名额，接下来就是争夺小组第一了。因此，此役乌拉圭战意十足，剑指3分。以乌拉圭实力来看，只要发挥稳定，拿下沙特应该毫无悬念。

沙特已经是第五次参加世界杯了，并非球队实力多强，而是亚洲球队整体实力太弱。揭幕战被东道主狂灌5球，也并非俄罗斯实力太强，而是自己实力太弱。沙特的特点是队员身体灵活，速度比较快，主教练皮济的主要战术以进攻为主。上一场面对身高马大的东道主，尽管他们占据了近六成的控球率，但进攻毫

无威胁，全场零次射正，而且进攻后回防不及时，造成后防线空虚，被对手多次反击得手，最终遭遇惨败。沙特最大的问题是队员身体普遍矮小，防守能力不足，尤其高空防守是其致命弱点。目前小组垫底的沙特要想保留出线希望，必须全力出击，因此不可能踢得过于保守。但面对一向防守稳健且拥有超级前锋的乌拉圭，沙特如果全线压上大举进攻的话，很可能又一次遭遇一场惨败。

预测：乌拉圭3:0或4:0胜沙特！



### 首张红牌给你了！

6月19日晚，主裁判在比赛中向哥伦比亚球员卡·桑切斯（右下）出示红牌。当日，日本对阵哥伦比亚，开场仅2分56秒，卡洛斯·桑切斯禁区内右臂触球被红牌罚下，这也是本届世界杯首张红牌。之后，香川真司点球命中，金特罗任意球扳平比分，大迫勇也头球破门，日本2:1战胜哥伦比亚。

摄影/新华社记者 贺灿铃



## 拒绝替补出场 卡利尼奇被逐出克罗地亚队



卡利尼奇

新华社消息 6月18日，克罗地亚主教练达利奇宣布驱逐前锋卡利尼奇，此前在世界杯克罗地亚2:0战胜尼日利亚的小组赛中，卡利尼奇拒绝替补出场。

外媒称，目前卡利尼奇已经返程回国，这一点也得到了达利奇的确认。

“在对阵尼日利亚的比赛中，卡利尼奇已经热身并且准备在下半场上场。但是之后他说因为背部有伤拒绝出场。”达利奇说。

据悉，这不是卡利尼奇第一次拒绝替补出场，6月3日在与巴西的友谊赛中，卡利尼奇就曾拒绝出场。

达利奇补充说：“我很冷静地接受了这一点，我需要我的球员时刻准备好。”

卡利尼奇今年30岁，目前效力于AC米兰俱乐部，在场上司职前锋。



## 小飞虫干扰比赛

新华社消息 6月19日，在伏尔加格勒举行的G组英格兰与突尼斯的比赛中，无论是球员还是观众、记者都被满场的小飞虫骚扰，小飞虫也成了当日的课题。

在赛前踩场热身时，英格兰前锋斯特林驱赶小飞虫的动作相信被不少镜头捕捉到。赛后英格兰队长凯恩说：“我们已经知道肯定会碰到很多小飞虫，但当我们到赛场后发现比想象得还多，它们会飞到你的眼睛里、嘴里，对我们的比赛产生干扰。”

凯恩对小飞虫有心理准备，是因为在英格兰抵达伏尔

加格勒后，他们在下榻的希尔顿酒店已经遭受了一轮小飞虫的袭击。天空体育记者索尔赫克尔在推特上抱怨：“我们刚刚取消了在英格兰下榻酒店外的直播采访，因为大量飞虫入侵酒店，这里的问题很严重。”

为了保证比赛的进行，比赛日中午当地政府已经使用直升机在球场上空喷洒杀虫剂，但比赛安排在晚间，球场的灯光又吸引来更多飞虫。

在比赛中，很多球员不得不在头发和球衣上喷洒防虫剂。而观众比较不幸，因为罐装的防虫喷雾被禁止带入赛场内，记者在安检门附近看到很多被截在门外的这类防虫剂。

唯一表示没受到干扰的只有突尼斯主教练马鲁尔，他说：“我没怎么感觉到，因为我一直在专注比赛。”

这些小飞虫据说是一种蠓，不是蚊子但也会咬人，记者下午在伏尔加河畔走过时也得到了攻击，手臂上被咬起了红包。（赵焱 袁梦晨 石松）



6月20日20时：葡萄牙 VS 摩洛哥

6月20日23时：乌拉圭 VS 沙特

6月21日02时：伊朗 VS 西班牙